CE1-ACP4- Phase 2-fiche éléves-2¢ temps-tableau a compléter

REBM A

Texte du probleme

Schéma du probleme

Réponse

Nombre

Egalité

Probleme 1
Au début, il y avait des bouchons
dans mon camion. Je le rentre dans
le garage a transformer et j'ajoute 5
bouchons. A la fin, il ya 20
bouchons dans le camion.
Combien y avait-il de bouchons au
début ?

-

Probléeme 2
Au début de la récréation, Léo avait
des billes. En jouant avec Alex, il
gagne 7 billes. Alafin de la
récréation Léo en a 20.
Combien Léo avait-il de billes
avant de jouer avec Alex ?

..

Probleme 3
Hier dans le panier de Max, il y
avait des poires. Aujourd’hui, il met
5 pommes dans son panier. Il a
maintenant 18 fruits. Combien y
avait-il de poires dans son panier
hier ?

..
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Probleme 4
Ce matin, Lola avait de I'argent
dans son porte-monnaie. A midi, sa
grand-mere lui donne 6 euros. Elle
compte maintenant 19 euros dans
son porte-monnaie.

Combien d’argent avait-elle ce
matin dans son porte-monnaie ?

o

Probleme 5
Au jeu de I'oie le pion de Max était
sur une case. Il tire les dés et
avance son pion de 8 cases. Il arrive
a la case 11.

Sur quelle était son pion avant de
tirer les dés ?

..
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